

№ 1.

Февраль 1924 года.

Бесѣда Друга

Из книги прор. Софоній 1, 15—16.

День гнѣва—день сеи, день скорби и тѣсноты, день опустошенія и разоренія, день тьми и мрака, день облака и мглы, день трубы и браннаго крика, Проти укрепленных городов и высоких башень.

Любезный друг читатель 1 обратим наше вниманіе на сказанные пропоком слова, вникнем в себя и посмотрим вокруг себя, то увидим и засвидѣтельствуем что, истины слова пророка. 1-е гнѣв, в текущее время, очень и очень трудно встрѣтить хотя семейство, которое бы жило в мирѣ, согласіи и любви; а якоб рот, гнѣв, неизвѣстъ, зависть, сварливость, распри, разлад и всякое неустройство. Чопутно с семейством, мы возмем самыи маленькии общины, общества партій, народности и цѣлый государства, и увидим тот же гнѣв и т. п. 2-е Скорбь и тѣснота. С кѣм не повстрѣчаешься с кѣм не заговориш, услыхшиш только одинъ нарѣканія на жизнь, на недостатки во всѣх отношениях, холода, то былъ самий великий богач, бѣдакъ, ученый и чтеучоний, лудрій. Гла суетъ даже безумный, от всѣх одно слышится всѣмъ тѣсно; 3-е Опустошенія и разоренія и посмотрим вокруг себя в недавно прошедшіе и в настоящие времена сколько упостошилось народа и народного труда; и сколько его упостошается, помимо всѣх не нужныхъ варыгчатыхъ, летательныхъ, метательныхъ и разныхъ другіхъ не нужныхъ приспособленій, на разныя безцѣльныя разыѣзы, съезды, подъносія комиссіи, конференціи и т. п., где все дѣлается только на бумагѣ и пылью а на сердцемъ; языкокъ говорят о мирѣ, а в сердца у нихъ война, такъ какъ посланія не осуществляются, а погибнут. Ни есть ли это опустошеніе и разореніе? По мимо тѣго, сколько еще стихійныхъ опустошений: а именно: землетрасеній наводненій и т. п., но мы на все смотрим без страха и сожаленій, как потерявши все человѣческое т. е. любовь к ближнему. 4-е День тьми и мрака, день облака и мглы; посмотрим у себя и вокруг себѣ что твориться, а говорится что это просвѣщеніе или культура, и никто из высокихъ чиновъ не обращает на то вниманія; во первыхъ разныя празднества, па каковыхъ твориться всякая нелѣпость, пьянство, блудодѣяніе, скоры, драки убийства и учени вѣлкомъ и т. п., Во вторыхъ, вместо ученыи грамоты родители озабочены даютъ же языкку обучать дѣтей; дѣтей же как учат, то нѣсколько языковъ сразу, такъ что некоторые не понимаютъ ни того, ни другого, въремя лаетъ и вѣсли остаются без грамоты. Еще, родители не отучаютъ детей чтобъ они учились с праѣтствомъ, кротости, смиреніи и послушаніемъ въ честіи и чести, то есть въ

дѣти были государственными руководителями не зная, в каком царствѣ. Вѣрят лжи, нелѣпости и разным сплетням, одним словом истину Святую замѣнили ложью. Ни есть ли это тьма и мрак и т. п? 5-е День трубы и бранного крика против укрепленных городов и высоких башенъ; друг? что мы слышим вокруг себя? а вот что 1. Как в трубу трубят бранят и негодуют на власти, сами выбирают и сейчас же недовѣряют. Ибо чуть ли не всѣ предались корысти, надмены, горды и т. п., всяк забыл, что он есть ничто ирах; но может быть и сын Бога, вѣчнъ как Бог Отец.

2. Из книги того-же пророка 2, 1-2. Изслѣдуйте себя внимательно, изслѣдуйте, народ необузданый; Доколѣ не пришло опредѣленіе, день пролетит как мякина;—доколѣ не пришол на вас пламенныи гнѣв Господень, доколѣ не наступили для вас, день ярости Господней. Любезный друг читатель и слушатель? вникали ли мы в себя, уразумѣли ли мы, в каком мы духѣ живем? если нетъ то я прошу во имя Любви Христовой вникнуть в себя и уразумѣть что живет у тебя? и я скажу: что живет, мало доброго. Потому что мы превыкли чужое видѣть далеко, а своего не видиш близко. Не подумайте что я осуждаю. Ибо сказано; Не судите, да не судимы будете. Мат. 7, 1. У нас же часто выходит наоборот; если мы сходимся в одно мѣсто два три человѣка, то разговор начинается, о ком-то не присутствующем, о себѣ же, мы молчим, как будто бы мы во всѣх отношеніях правы. А если же кто обличит нас; то мы это еще за то не любим, и считаем за врага, хотя бы то был и друг наш. О друг, велика то ошибка наша, мы всѣ не правы, всѣ согрѣшили, всѣ лишены славы Божіей, но мы всѣ должны раскаяться и будем помилованы, Посредством чего мы можем узнать, что мы не правы, и посредством чего мы можем быть помилованы, мы, если Богу будет угодно и будем живы, то по силе, позможности укажем в следующем нашем номерѣ.

Из книги премудрости Соломона 6, 1—8.

Итак слушайте, Цари и уразумѣйте, научитесь суды концов земли, Внимайте, обладатели множества; и гордящіяся перед народами От Господа дана вам держава и сила от Вышняго, который изслѣдует ваши дѣла, и испытает намѣренія. Ибо вы, будучи служителями Его Царства не судили справедливо, не соблюдали закона, и не поступали по волѣ Божіей. Страшно и скоро Он явится вам, и строг суд над начальствующими, ибо меньшій заслуживает помилованіе, а сильные сильно будут истязаны. Господь всѣх не убоится лица и не устрашится величія, ибо Он сотворил малаго и великаго, и юдина-ково промышляет о всѣх; но начальствующим предстоит строгое испытаніе.

Друг мой читатель и слушатель? я, как любящій всякого человѣка как и себя, по завѣту Христа Иисуса Спасителя нашего, сіе напоминал бывшему царю Николаю 2-му в 1915 году 10-го Мая, и бывшему в то время министру

Юстиції, того-же года 15 Мая, из Поселка—Тулун, Нижнеудинского уезда, Иркутской губ. заказным письмом. Обратил—ли кто внимание на то, или нет, не знаю. Но видно что нет. Но я, съѣлал—то что лежало на моей совѣсти, и заставляло меня съѣлать. И когда съѣлалось наденіе, то я чувствую, что чист от крови их; ибо предупреждал. Разсудите сами друг читатель? если впереди шедшій, на пути провалился, то всяк знает, что на той пути опасность, и как добросовѣстный предостерегает других. В настоящіе—же времена, видя такое неустройство и вражду, я не могу умолчать, моя совѣсть меня заставляет говорить, если—же не дают говорить или не слушают, то я пишу дабы живые бодрствовали, а мертвые и спящіе услышавши пробудились. За молчаніе, я дам отчет пред Всемогущим Богом Которому служу. По этому я убѣдительно прошу всѣх читающих сіе и слушающих сіе, малых, великих, бѣдных, богатых, грамотных, неграмотных, власть имущих и власти неимущих. Остановитесь на путах ваших, подумайте хорошенько, загляните в ваши сердца, пробудите вашу совѣсть, отыщите есть—ли у вас любов к ближнему, спросите у древних родов чрез Библію гдѣ путь добрый и по Нему идите. Уразумѣйте, что ваша жизнь ничем необеспечена. Помислите, о Том Кто нам открыл путь Новый и Живый; Кто нам явил дѣлом истинную и неподражаемую любовь, Каков Он был. Он оставил нам примѣр и Святой путь, по Которому мы должны идти. Для сего, я совѣтую прочитать книгу пророка Исаіи 53 глава. Напоминаю, что времена языческих царств приходят к концу.

Сбывается все написанное в Свящ. Пис. Господь действует, Закон Его разорили. Братья, мои возлюбленные я напоминаю вам: если—бы кто вам сказал в 1913 году, что до сего времени, будет то, что мы видѣли переживали и видим, то я думаю, из вас—би никто не поверил. Человѣк так увлечен суетой, что не замѣтает ничего. Но кто любит Бога, тому дано знаніе от Него. А нам Бог это открыл Духом Святым, ибо Дух проникает в глубины Божи, Разсудите сами, если сильные пали, то зачѣм—же идти тѣм путем слабым? Остерегаю вас; напоминаю, и указываю Новый, Живый и вѣчный Христов путь. Но знайте друг, что путь сей, узкий, трудный, скорбный и тернистый, и не многія Им идут; но зато Он вѣрный и вѣчный. Скажу вам примѣр: если мы всей краткой нашей жизни, желаем чему научиться, что нибудь пріобрѣсть, или заслужить славу в народах, что впослѣдствіи будет безславіе и проклятие, ибо всяк старается заслужить славу пролитiem человѣческой крови. (А Христос Свою пролил.), и то сколько нужно приложить труда, хотя не знаем воспользуемся ли мы тѣм или нет, ибо не знаем, что будет с нами чрез минуту. Но предлагаемый вам путь, есть вѣрный и вѣчный ибо вѣрен обѣщавшій. Он сказал: Живу Я, и вы будете жить. И хотя мы не вѣрны, то Он иребывает вѣри во вѣк. И так друг, забудем ваши прежнія и настоящія споры, разногласія.

нападки друг на друга, а гначнем входить в Него, и Он войдет в нас, и тогда придет Царствие Божие и мы будем исполнять волю Его на земле. Познайте же друг, что Царствие Божие, составляется из всех народов, языков и племен без различия полов, классов и национальностей. По этому обещанию прошу всех, отбросте все искусственное, театральное, артистическое, прельщающее и обольщающее; а возмите чистое, простое, краткое, смиренное, полное любви, натуральное, явное для всех Боящихся Господа Христа Иисуса. Он оправдание наше. Идем друг за ним, неся Его поругания. Он с нами, во все дни жизни нашей и во веки. Аминь. Знайте то: что Царствие Божие, внутрь вас есть. Разве не знаете, что вы Храм Божий, и Дух Божий живет в вас. 1 кор. 3, 16. И еще: ибо вы Храм Бога живаго, как сказал Бог: вселюсь в них и буду ходить в них; и буду их Богом, и они будут Моим народом, 2 кор. 6, 16. Друг мой, это говорится к нам всем, а подумаймо хорошенъко, есть ли мы тоб? Если мы то. То есть ли у нас плоды Духа Божия, т. е. Любовь, радость, мир, долготерпінне, благость, милосердіе, вѣра, кротость, и воздержаніе. О, Друг, таковых очень и очень мало в мірѣ; а на оборот во многих царствует в сердцах злой дух, плоды его: пролюбодѣяніе, блуд, нечистота, непотребство, идолопоклонение, волшебство, вражда, ссоры, зависть, гнев, распри, разногласия, заблуждения, ереси, ненависть, убийство, пьянство, безчинство и т. п., предваряю вас, как и прежде предварял, что поступающіе так Царствие Божия не наставляют. Гал. 5, 19—21. Только разумѣйте, что Бог живет в нас, т. е. в сердцах наших, и мы в нем. Но прошу вас, не представляйте себѣ видимого Бога, а делайте из себя видимого Бога. Познайте же друг, кто вы есть? И какому вы Богу служите? Обратитесь, и служите Богу истинному живому Богу — духу Святому. Котораго видѣть невозможно, а только вѣрой чувствовать. Бог есть Любовь. А Любовь, есть исполнение закона Божия. Кто говорит: я познал Его, но заповѣдей Его несоблюдает, тот лжец, и нет в нем истины. 1 посл. Иоан 2, 4. Будьте же исполнителями слова а не слышателями только.

С. В.

(продолженіе будет)

